

放学回家路上,祖孙遇车祸

孩子遇难老人受伤,事发路口货车经常闯红灯

文/片 本报记者 刘志浩

孩子被撞

惨不忍睹

7月1日下午2点半左右,记者在事发地看到,这里车辆来来往往。在路口南边,靠东一侧路灯杆的不远处,有一双红色拖鞋,附近小贩告诉记者,鞋子正是孩子奶奶留下的。

“真惨啊,孩子都被撞成两半了。”在路南卖凉席的王女士告诉记者。上午11点左右,看到天色不好,她正忙着收拾铺在地上的凉席,忽然看到路口一下子围了好多人。

“没听到声音,也就是一眨眼的工夫吧。”王女士说。她赶忙过去,看到一个老人和一个孩子已经躺在地上,“孩子太惨了。后来没敢再看,太难受了!”王女士摆摆手说。

路口北边一个小店的老板告诉记者,车祸发生后,她看到一辆自行车被卷进大水泥罐车后面,变了形。

“孩子妈妈来了以后,直接哭昏了过去,孩子爸爸

“孩子太惨了,前天刚过的生日……”说起4岁的小悦(音),其姨奶奶李女士不停地叹气。7月1日上午11点左右,济青公路郭店东路口,一辆水泥罐车和祖孙俩相撞,小女孩不幸遇难,老人受伤被送往医院。



现场还留着孩子奶奶的红色拖鞋。本报记者 刘志浩 摄

张着嘴站在那里,半天没反应。”这位老板告诉记者。

现场多位目击者证实,车祸发生后,一位女士拍打着车门,将水泥罐车拦住。

奶奶醒来

还要抱孩子

下午3点左右,记者来到市立三院,见到了那位“拦下”水泥罐车的女士。

“一定要严惩司机,要严惩闯红灯的!”见到记者,这位不愿透露姓名的女士一直重复着这两句话。

她说,当时老人和孩子还没通过路口,就被一辆从西向东驶过的水泥罐车撞了。

“孩子应该在自行车上。”该女士说,看到事故发生,她马上跑过去,拍打着水泥罐车让司机停车,“后来水泥罐车就停在了东侧路灯杆附近。”

“奶奶先是昏了,醒了之后就挣扎着爬过去要抱起孩子,那个孩子太惨了!”

由于车祸发生“也就是一会儿工夫”,该女士并未提供更多细节。

“孩子放学回家,我姐姐去接。”小悦的姨奶奶告诉记者,到了那个路口,“想去给孩子买个蛋糕,谁知道还没过去(路口),就被车撞了!”

小悦的姨奶奶还告诉记

者,“小悦的奶奶撞得骨折了,还在手术。”

不少货车

仍在闯红灯

在事发地记者看到,该十字路口的四个方向均装有摄像头,经过这个路口的,很多是大货车。而路口南边几百米外,就是一所中学和一所幼儿园。

据了解,每当上学放学时会有很多家长接孩子,并经过这个路口。

“有些货车司机太嚣张了。”该地一位出租车司机张师傅告诉记者,很多货车经过路口时,根本不遵守交通规则,闯红灯的不在少数。

“小车还好点,尤其大车,根本没把红灯当回事。”张师傅有些气愤地说,“一定要好好管管那些大车司机!”

记者在路口停留了大概有10分钟,看到尽管东西方向亮起红灯,但仍有至少5辆货车无视红灯,直接闯了过去。

“这个路口的大货车闯红灯不是一两天的事了,真希望有人能管管!”张师傅最后说。

鱼塘死鱼连片,怀疑遭人投毒

文/片 本报记者 寇润涛

清晨鱼塘

漂起连片死鱼

7月1日清晨4点半左右,天蒙蒙亮。在长清区文昌镇老徐村东头,村民张成建锁好家门,和老伴一起来到距家大约100米外的鱼塘。

鱼塘是老张在2000年承包的,周围种了许多杨树。前几天一场大风过后,老张家的杨树被吹倒了十多棵。张成建和老伴就想趁天凉快把吹倒的树都扶正。

走近鱼塘,老伴突然喊了一声:“老张,快看!鱼塘里的鱼怎么了?”

顺着老伴手指的方向,向北面的两个鱼塘望去,老张看到,成片的鱼在鱼塘里窜上窜下,翻来覆去。一些鱼已经漂在水面中央,翻了白肚。然而,最南面的那个鱼塘却一切正常。“坏了!估计是有人往咱家的鱼塘里投毒了。”老张说。

看着水面上漂起来的鱼越来越多,他和老伴一时慌了神。“怎么办?赶紧先把死鱼捞出来吧。”在老伴的建议下,老张找来一个旧自行车筐,绑在长杆上,沿着鱼塘四周,打捞漂在水面上的死鱼。

每捞起一条鱼,老张就用手对着鱼比量比量,“可惜了啊,眼瞅着再过几个月就能长到三斤,到时就能卖个好价钱了。”

老两口忙活了一个多小时,水面上的死鱼才基本被打捞完。但是,鱼塘里仍不断有鱼往水面上漂。

两次“被投毒”

才决定报警

在抽烟休息的时候,张成建给孩子打了一个电话。得知“鱼塘出现大量死鱼”,孩子让老张赶紧拨打110报警。

但是,老张一直犹豫不决。他说:“我今年都已经62岁了,从

手里拎着一只四十厘米长的鲤鱼,老张感叹说:“去年新投的2万条鱼,加上往年未捞的鱼,这一次可赔本赔大了……”家里承包了三个鱼塘,其中两个鱼塘的鱼不断死去。7月1日,家住长清区文昌镇老徐村的张成建怀疑自家鱼塘遭人下毒。



看着已经40厘米长的鲤鱼被毒死,老张心疼不已。

来没去过派出所,更没有想过要报警。”

不久后,老张的孩子又打来电话,催问他有没有报警。老伴也在一旁劝说:“老头子,咱已经吃过一次哑巴亏了,这次可不能再马马虎虎地就这么过去,要不咱就报警吧?”

原来,老张家的鱼塘在2007年已经有过一次被投毒的遭遇。2007年6月,老张发现自己喂养了5年的鱼漂在鱼塘里,成群地死去。最后,他把打捞上来的鱼先后称了称,一共死了5万多斤。

后来,一只农药瓶漂到了鱼塘边上,老张明白了,死鱼是因

为“有人故意投毒”。但是,考虑到面子问题,老张害怕同村的人笑话,并没有选择报警。

没想到,四年后,他又一次遭遇“鱼塘死鱼”。蹲在鱼塘边上,他盯着水面上不断翻白肚的鱼,把烟头使劲在地上掐了掐,对着老伴说:“报警吧……”

当时,5个小青年开着车来到鱼塘边,打算钓鱼,我开始不让他们钓……”老张的老伴回想说,后来她对前来钓鱼的小青年说“钓鱼可以,不过得收钱”。听了她的话后,小青年们话间也表现出有些气愤,但还是在钓完鱼后给了她100元钱。

邻村人曾透露

有人要使坏

7月1日上午,民警接警后先后两次来到老张家里,调查、询问鱼塘死鱼的前后过程。民警走后,老张的老伴突然想起一个星期前,在鱼塘边上发生的一幕。

后来三四天都没有什么异常,不过就在前天老张骑车路过邻村时,一位认识的村民偷偷向老张透露说:“小心点啊,最近可能有人想对鱼塘使坏……”

结果,老张家的鱼塘果真出现死鱼。老张越想越郁闷,他说:“我们家都为人老实,从来没有得罪过谁,怎么来害我们呢?”

据老张介绍,自从2000年承包了鱼塘,又是挖鱼塘又是买鱼苗,他家先后在鱼塘上投入了8000多元钱。最近一次投鱼苗是2010年春天,他花了1000元钱,买了2万条草鱼苗、白鲢鱼苗全部投到了鱼塘里。

按照现在的时价,去年新投的鱼加上往年没捞的鱼,老张盘算了一下,今年年底能收入3万元至4万元。但是,承包鱼塘以来一点儿没有收获,一切都“打了水漂”。

目前,民警正在对此事做进一步调查。老张希望民警能尽早破案,否则今后也不敢继续养鱼了。

一女子从高架桥上纵身跳下

市民扯起篷布

接住轻生女子

本报96706热线消息(记者 寇润涛)

7月1日早晨,在杆石桥附近的顺河高架桥上,一个20多岁的女青年哭泣了一会儿后,从高架桥上纵身跳下。幸亏周围市民及时发现,在女青年跳桥一瞬间,市民扯起一块附近找来的篷布,所幸接住了女青年。

7月1日早晨7点左右,在杆南东街和顺河高架桥交会处附近,开店的刘老板正坐在自家店门口,突然看到一个女青年在高架桥上从北向南跑着。不久后,女青年坐到了高架桥边上,两条腿伸到护栏外面,悬空耷拉着。“这桥八九米高,万一掉下来可怎么办?”正当刘老板注意到这位女青年时,周围围观的市民也逐渐多了起来。

随着女青年的精神状态越来越差,市民们开始商议着如何解救这位女青年。市民朱先生突然提出:“找块大布来,如果她跳桥,咱就一起接住她!”他想到了自己有一块搭帐篷用的篷布,便招呼几个人一起去附近家里取。

等篷布拿过来后,几个市民迅速将篷布展开,每个人都使劲拽着篷布的一角,对准女青年的位置,随时准备应对女青年失控后跳桥。朱先生说:“虽然做了准备,但我们可不想她往下跳,太危险了!”

没想到,就在人们考虑这位女青年会不会跳桥时,坐在桥边上的女青年开始晃悠悠,身子往前倾斜,一头栽了下来。“快拉紧啦!”人们一起大喊,女青年在空中被电线挡了一下,身体转了一圈后,正好掉落到人们拉起的篷布上。

随后,市民们把女青年放在地上,除了身上有些灰土外,女青年并没有受伤。一位市民给她递了一瓶水,她起身喝了点水后,又趴在地上睡了过去。

在现场,记者看到,这位女青年身穿豹纹吊带裙,染了一头红色的头发,身上还散发出一股酒精味。大约9点半,市民叫醒了这位女青年,女青年对周围市民表示了感谢,随后便起身离去。